

警民联手 大扫除” 小区清出600辆“僵尸”非机动车



工作人员将“僵尸车”集中运走 万信立 摄

本报讯(记者魏娜 通讯员万信立)各种“僵尸车”占用还建小区的通道、楼道,社区居民出行不便叫苦不迭。5日,沌口警方协调居委会、城管、交通等多个部门,集中上门给社区“大扫除”。

“小区到处停的是车,半年不曾挪动,有老人进出被绊倒!”今年4月,武汉经济技术开发区(汉南区)公安分局纱帽街派出所民警彭祖华下社区时,家住和谐家园的王师傅向他反映:社区“僵尸车”影响居民出行。

“好多摩托车、电动车、自行车长期未用,占用小区停车位,且布满了灰尘。”民警彭祖华到社区走访,发现王师傅反映的问题确实挺严重。他联系交通、城管等部门,发现处置这些僵尸车、电动车、自行车不是那么容易的事。

“首先这些无人认领的‘僵尸车’大多是自行车和电动车,它们属于非机动车,而且停在小区里,不在公共道路上,交警部门”和城管部门处理起来,都叫不出名。”彭祖华介绍,因此小区内的“僵尸车”清理,只能依靠社区治理。

为了获得这些占道“僵尸车”的处置权,彭祖华和社区群干挨家挨户敲业主家的门,“您家是否有车长期停放未使用?”、“您是否愿意自行处理,或者交由社区集中处理?”

过2个月的上门走访和实地调查,民警共登记小区内长期不使用的各类车辆近600辆。

6月15日,民警通过社区居委会在小区内张贴公告,要求小区群众在半个月内在内清理长期停放在小区内不使用的车辆,到期后将集中进行清理。

7月5日,纱帽街派出所“万名警察进社区”专班联合居委会、城管等部门走进和谐家园社区,给社区进行“大扫除”,帮助居民群众当场通过修补、变卖、转手等方式,处理“僵尸车”300余辆,还有200余辆“僵尸车”由工作人员登记后,安排专门地方集中保管,

城管部门还对社区的废旧垃圾进行了清理。

根据居委会发布的《和谐家园清理僵尸车告知书》,居民群众在6个月内凭有效证件到交警部门认领车辆。6个月后,无人认领的“僵尸车”将视为报废车辆集中处理。

私企拖欠员工近30万元工资 检方未批捕老板 助企业起死回生

本报(记者李亦中 通讯员周晶晶 鲁昕 彭建超)6日,汉阳一家装饰工程公司老板邹某专门到汉阳区检察院报喜:公司上半年业绩较去年同期大幅增长。“如果不是你们作出不予批捕的决定,我的公司早就垮了!”

去年刚一开年,邹某公司突然陷入困境,从1月至4月,长达3个多月的时间,公司无力支付31名员工工资,拖欠金额近30万元。尽管邹某多次向员工们承诺,会尽快支付他们的工资,但员工们并不相信他。

去年12月,邹某涉嫌拒不支付劳动报酬罪被移送汉阳区检察院。邹某积极认罪、悔罪,并设法筹措了30万元,还清所欠员工全部工资,取得工人谅解。

汉阳区检察院承办检察官调查发现,邹某企业规模较大,经营状况一向较好,公司突然陷入困境主要是因为资金链突然断裂。但邹某称,当时他已经找好了筹借资金的渠道,2017年春节后公司可恢复经营。

考虑到批捕邹某将会导致其公司倒闭,汉阳区检察院审查后,认为不批捕邹某更有利于其企业生产发展,也有利于企业员工的稳定,加上邹某已经取得员工谅解,于是依法对邹某作出“无罪社会危险性,不批准逮捕”的决定。

邹某万分感谢汉阳区检察院,这不仅仅让他与家人一起度过了春节,更为他公司后续生产经营创造了条件。春节过后,邹某公司如期恢复生产。

汉阳区检察院负责人介绍,今年,该院开展侵犯非公企业合法权益违法犯罪专项法律监督,特别注重对非公企业涉罪案件中“四类人员”(企业法定代表人、实际控制人、主要经营管理人员、关键岗位工作人员)的社会危险性审查,防止“构罪即捕”,维护非公企业正常生产经营活动。“防止‘构罪即捕’,不等于放松审查,而是注重建设性司法,着眼发展。”

据统计,今年上半年,汉阳区检察院办理涉及非公企业犯罪审查逮捕案件37起47人;对非公企业“四类人员”犯罪的,依法严格把握社会危险性,对4件5人作出不批准逮捕决定。

坚信武汉医生能救他一命 中风男子写保证书坐飞机回汉治疗

今年6月,远在黑龙江工作的曾先生突发中风偏瘫,在身体极度虚弱之时,他冒着生命危险不远千里飞到武汉,一心想找这里的一位医生医治。曾先生手术苏醒后,没想到医生对他说的第一句话是“谢谢”。

曾先生手术苏醒后,没想到医生对他说的第一句话是“谢谢”。

医生的亲切让他赞不绝口



曾先生和妻子就赞不绝口。 写保证书乘飞机来汉 通讯员刘姗姗 摄

曾先生今年56岁,有40多年烟龄。8年前,在十堰工作的他突发严重脑梗,转到市中心医院治疗。在神经内科检查发现,他的右侧大脑中动脉出现严重狭窄。当时的副主任医师经屏等医生为他实施了脑血管支架植入手术,手术很成功。

因为身体不适,曾先生刚出院时情绪不好,在病房里大吵大闹,影响了其他病人休息。经屏没有计较他的“无理取闹”,而是挨个向其他病人家属耐心解释,又给他做思想工作,鼓励他树立康复信心。住院期间,经屏每天几次到病房查看他的情况,轻声询问他“哪里不舒服”,向家属交代如何照顾病人。医生的细心和耐心,曾先生和妻子都看在眼里。

经过一段时间治疗,曾先生康复出院了。出院后,他每年都专程从十堰赶到武汉找经屏复查。“经医生对患者很亲切,出院后我有时会打电话咨询问题,她每次都有问必答。我几次想请她吃饭表示感谢,都被婉拒了。她是真的在为病人着想,把工作做到了病人心里。”一说到经屏,曾先生和妻子就赞不绝口。

曾先生一下飞机就直奔中心医院。检查发现,他这次是左侧颈内动脉颅内段重度狭窄,8年前右侧大脑植入支架后的血管依旧完好。

当曾先生从麻醉中苏醒过来后,还没来得及跟医生道谢,就听到经屏对他说了声,“谢谢!”这让他感动不已。

经过一段时间治疗,7月5日,曾先生康复出院。

经屏坦言,伊春距离武汉有2600多公里路程,但他却义无反顾来武汉找自己治疗,患者以“性命相托”的信任,让她非常感动。作为医生,更应该竭尽全力救治,不辜负患者的信任。

面的司机被飞单报警称“被抢劫” 拿回车费却被拘留10天

本报(记者刘智宇 通讯员李鹏程)乘客下车后以“回家拿钱”为由“飞”了单,损失了150元,司机气愤之下,竟然报警,称被人持刀抢劫。江夏这位司机拿回了150元车费,却付出了遭治安拘留10天的处罚。

6月19日22时许,江夏区公安分局郑店派出所接到一个面的司机吴某的报警:一名男乘客搭他的车,从纸坊到环山路关山桥,到达目的地后,男子突然掏出刀,抢走了他的200元钱。

民警在案发地回访,发现嫌疑男子下车后,曾向关山桥一熟人问路,多番调查,民警确定男子彭某,居住地就在关山桥附近。

民警很快找到了彭某。涉嫌持刀抢劫?没想到彭某大呼冤枉。彭某说,自己当时下车后,没钱支付150元车费,遂以“下车回家拿钱”为由飞单,“绝没有持刀抢劫”。

到底谁在说谎?民警又找到司机吴某进行核查。交流中,吴某许多细节表述不清,神色慌张。经民警动之以情、晓之以理,吴某这才承认,事发当晚,彭某说钱不够,叫他在路边稍等,见自己有些犹豫,彭某与路边一熟人闲聊几句。自己不留神,彭某就不见了踪影。吴某在车上左等右等不见彭某前来,心知上当,盛怒之下,就报了假警。

民警介绍,彭某不按照约定支付150元,这一不诚信的行为应予以谴责。找到彭某后,民警对其批评教育,并督促其退还钱款。

6日,长江日报记者获悉,报了假警的吴某已经成功要回了150元车费。但代价有点大:因报假警,吴某已被江夏警方处以治安拘留10天。

警方提醒,谎报警情,浪费警力资源,公安机关将严肃处理。

老婆任性不爱系安全带 高速路上被甩出车外险丧命

本报(记者魏娜 通讯员聂细籍)两口于跑长途货运,妻子不喜欢系安全带,靠在车门上陪丈夫聊天时,不小心车门开了,自己掉了下去,摔得头破血流。丈夫懊恼地对交警说:“每次让她系安全带,她总是不系,出事了吧!”

6日上午,湖北高速交警襄阳大队接到电话报警,一位跑货运的司机着急地说,“我老婆被甩到车外受了伤,快来帮帮我!”民警连忙赶到现场,发现一辆陕西牌照的大货车停在应急车道上,车旁一名女子躺在地上,一名男子正在旁边照看,女子身上满是血迹,但奇怪的是路面上没有任何事故痕迹,大货车也完好无损,女子是如何受伤的呢?

家住陕西渭南的王师傅介绍,他开着这辆车跑高速,准备送货到广西,妻子陪他一起送货,靠在副驾驶位的车门上,两人一路有说有笑。

9时30分左右,当车行至二广高速公路距襄阳南出口500米处时,王先生听到“啊”的一声,扭头一看,妻子竟然从副驾驶方向的车门跌落到车外,正在开车的王先生吓出一身冷汗,他急忙向左打方向避让,避免车轮碾轧到妻子,等王先生将车停稳,跑下车,在车后方四五十米的应急车道上,找到了满脸是血的妻子。

说到事故的原因,王先生一脸懊恼。他说,每次开车上高速,他都提醒老婆系安全带,但老婆总嫌系安全带勒得不舒服不肯系。“这次如果系了安全带,就算车门被误碰打开了,她也不会被甩出车外,也就没有今天这场头破血流了”。

交警对货车的门锁进行了检查,发现门锁完好。交警部门推测,可能是王师傅的爱人不小心触碰到内锁开关,没系安全带,加上倚靠车门的坐姿,让她从高速行驶的车辆上跌落了下去。

目前王女士已送往医院急救,尚无生命危险。交警提醒,安全带就是生命带,驾驶员和乘客都要使用安全带,在车辆起步时要注意观察车门是否关好,在行驶过程中驾驶员要锁好车门保险锁,防止乘车人误碰车门开关导致意外。

花5万元“迁户口”到派出所方知被骗 盘龙城警方已查实假准迁证25张

本报讯(记者夏美 通讯员樊甜甜 陈龙 梅梅)外地女为在汉买房花5万元“代办”户口,窗口民警一眼识破假材料又拦住假“中介”,黄陂警方牵出一个谎称能代办落户的5人诈骗团伙,目前警方已核实25名上当者,涉案金额超百万元。6日黄陂警方通报刑拘5名嫌疑人,此案仍在调查中。

持假证转户口同行假中介被抓

6月27日下午3时许,浠水籍郭女士走进黄陂盘龙城经济开发区派出所,自称办理户口迁移手续。窗口民警接过材料逐一检查后,抽出一张《准予迁入证明》,问她这份材料在哪办的。郭女士一时语塞,称是中介代办的材料,她起身走向一男子,二人马上走出派出所大厅。

窗口民警发现这份材料造假痕迹十分明显早已悄悄通知所内同事,见两人出门耳语一阵后准备离开派出所,赶紧拦下两人。

民警将两人分开分别询问详情。

郭女士听民警说她拿的是假材料根本不信,见民警出示真材料后才相信自己被骗。原来,郭女士想在武汉购房,但政策限制必须是武汉户口,她四处打听得知“房屋中介”刘某立有“关系”能代办武汉落户手续,只需花费5万元“打理事”。郭女士付钱后等了几个月,户口一直没办成,27日她再次找到刘某立,对方坚称“绝对办得成”并陪她一起来到派出所。

湖南籍男子刘某立这时也告诉民警,他并不是房屋中介,也知道材料是假的,只是“老板”吩咐他陪郭女士来派出所“试试”。

警方循线捣毁诈骗团伙

此前,盘龙城户籍民警已经陆续接待了持同一类型假材料办理落户手续的许某(男,湖北北京山人)、朱某红(女,湖北麻城人)、董某云(女,湖北沙洋人)3人,3人都是到了派出所才发现受骗,但回头已经找不到骗子踪影,受骗金额从3万到5万元不等。盘龙

所民警推测,这应该是一个诈骗团伙所为。

经过进一步调查,民警摸清了该团伙的分工、人员构成,随后分别在江汉万松园附近和武昌徐东附近将雷某杰(男,湖北北京山人)和万某(男,武汉人)抓获,2人承认是自己向刘某立提供假材料。28日凌晨团伙“老板”邢某飞(男,武汉人)被抓,28日晚创作假证的李某斌(男,黄陂人)被抓,民警当场查获大量伪造户口准予迁移证和一枚伪造派出所公章。

据邢某交代,今年2月他找到做房产中介的雷某杰和万某,亮出假造的迁移证,自称“有关系”可办理落户。雷某杰和万某虽有疑惑但终决定联络客户。邢某飞从2人处接了“客户”后也收了钱,事却迟迟未办成。今年4月被逼得没办法的邢某飞亲自带着几名受害人到派出所证实“私人关系”能办理落户,但还未进所他就称当日所内停着多辆警车,肯定有上级检查不宜办理,敷衍受害人离开。之

后几人又故伎重演,不断拖延、推辞,直到刘某立陪郭女士办理时被抓获。

成本20元假证卖到6万元

6日上午,记者在盘龙所见到伪造的假证,与真证相比假证纸质偏厚,防伪底纹不清晰,公章不全,中缝无编码,且信息均用手写,伪造的公章上“盘龙城经济开发区派出所”名称甚至被刻印为“盘龙城开发区派出所”。

据民警介绍,武汉住房限购政策出台后,不少外地购房者并不了解武汉户籍迁移政策,全听房屋中介介绍,并且都是抱有“价高无欺”心理,相信5万至8万的高收费说明真能办成武汉户口。殊不知,这一张假材料不过是邢某飞等人从成本价不足20元经过多轮转手后,一路飙升至最高6万元。

目前警方查获该团伙共发放假准迁证25张,但仍有部分受害人蒙在鼓里并不知情。6日黄陂警方请受害人尽快与盘龙城经济开发区派出所民警联系,可拨打61880110报警。

轿车从桥上冲进水库 数十村民参与抢救

本报(记者王平 通讯员王东生)6日下午1时许,一辆别克轿车从金台大桥冲进七架山旁边一水库中,路过村民20多人在岸上拉轿车,4个人下到河中将其救出上岸进行施救,令人遗憾的是,司机最终死亡。

事发汉施公路金台大桥中段。长江日报记者赶到现场时,冲入河中的小轿车已被吊起拖走,死亡司机也被送到殡仪馆。记者看到,桥上护栏被撞开一个3米长的口子,桥面离水面约有5米高。

据现场目击者邵师傅介绍,这辆小轿车落水后,车底朝天,司机被困在车内,路过村民立即找来绳子下到水库中,套在车上,岸上20多人齐心协力拉车,终于将轿车拉成侧立状,这时,4人迅速跳入水库中,从车的后排座位将司机救出,送到岸上。

岸上人员一边拨打120,一边对司机进行心肺复苏按压,医务人员赶到现场后,也对司机进行心肺复苏,遗憾的是,司机最终没有抢救过来。

据了解,司机年约30岁。据新洲警方介绍,这名司机沿汉施公路从阳逻往新洲城关方向行驶,车上仅一名司机,目前事故原因还在调查中。

